宣传防灾减灾 筑牢安全防线

经开区防灾减灾宣传活动周启动



本报讯 5月10日,经开区举行 2019年"防灾减灾"宣传教育"七进"活动

启动仪式暨急救知识培训进校园活动。 经开区党工委委员、工会主席王宏伟,经

开区管委会副调研员崔建军,区党政办(应急办)、安监局、教体局、社区局、明湖办事处等部门责任人参加仪式。

启动仪式上,崔建军对本次防灾减灾宣传周活动进行充分动员。他要求,全区上下要牢固树立"防优于抗""减先于救"的思想,充分做好"防大灾、抗大灾、救大灾"的各项准备,未雨绸缪,防患未然;要大力弘扬防灾减灾文化,加大宣传教育力度,深入开展防灾减灾文化,加大宣传教育和应急演练,全面提升群众风险防范意识、应急避险和自救互救技能;要积极支持引导社会力量参与防灾减灾救灾工作,发挥社会组织、企业、学校等各类社会力量的优势和作用,营造全社会共关心、共支持、共参与防灾减灾救灾的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 张义锋 文/图

■一周快讯

区房管局 开展警示教育活动

本报讯 近日,区房管局开展"学案例、强责任、促落实"警示教育活动。会上组织学习了《违纪违法领导干部忏悔录》,运用典型案例开展"以案促教、以学促纪"警示教育,会议要求全体干部职工举一反三,引以为鉴,把纪律和规矩挺在党风廉政建设的最前沿,确保不违纪、不违法,切实做一名务实为民、清正廉洁的好干部。

局党支部书记、局长徐祖新要求,要以开展"学案例、强服务、促落实"警示教育活动为契机,认真组织反思,筑牢拒腐防变的思想防线;要提高政治站位,牢固树立"四个意识",做到坚决拥护核心、服从核心、看齐核心、紧跟核心;要端正工作态度,恪尽职守,切实履行工作职责,找准自己的位置,正确履行自己手中的权力,圆满完成上级赋予的年度各项工作任务。 记者 柴琳琳 通讯员 李超

区农经委 召开扫黑除恶专项斗争会

本报讯 5月13日,区农经委召开扫 黑除恶专项斗争工作会。

会议要求,要切实增强"四个意识",以人民为中心的发展思想,狠抓落实,把主体责任落实到位。坚持问题导向,严格责任追究,把法治思维、标本兼治贯彻到实处。向纵深发展,深挖根治,不断取得突破性战果,不获胜利决不收兵。强化宣传,营造扫黑除恶强大声势。区农经委以高度的政治自觉,全力支持督导"回头看"工作,以有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱、无乱去邪、无邪正风为原则,努力构建齐抓共管、综合治理的工作格局。

记者 柴琳琳

潮河办事处召开重点工作推进会

全力推进城市精细化管理再上新台阶

本报讯 5月13日,潮河办事处召开 重点工作推进会,全体领导班子、全体工 作人员150余人参加本次会议。

会议对"扫黑除恶"及信访稳定工作进行安排。人大工委主任朱兴甫表示,今年是"扫黑除恶"专项斗争开展的第二年,全体人员要严格按照上级要求,加大宣传力度,营造浓厚氛围,稳扎稳打推进,打造平安、祥和的整体环境,切实做好辖区各类风险防范,为办事处推进各项工作奠定坚实基础。会议还对近期环保工作

进行部署,要求办事处要将环保工作作为一项议题,每周都要通报、评比,全办上下务必要进一步提高认识,加大巡查力度,以网格化管理为依托,形成业务部门主管,各网格配合,齐抓共管,形成无坚不摧的强大合力,坚决打赢环境攻坚战。

同时,会议还通报了当前"路长制" 工作进展情况,对当前存在的主要问题 进行了逐一分析,要求全办上下要以"路 长制"为依托,全力推进城市精细化管理 再上新台阶。 办事处主任朱振勋要求,全办上下 要进一步提高认识,从思想上高度重视, 用思想指导实践,推动各项重点工作有 序开展。各项工作的推动都要依靠全办 干部职工共同努力,按要求推动各项工 作开展,稳扎稳打,逐个击破,切实完成 各项工作任务。全办工作人员要结合各 自工作实际,扑下身子,掌握各类工作动 态,科学建立管理台账,高标准高质量完 成上级交办的工作任务。

记者 王赛华 通讯员 李贝

■为民办实事

九龙办事处 将"微笑服务"打造成为窗口"名片"

本报讯 近日,九龙办事处通过强化"五项机制",全面推进窗口工作质量、服务水平、工作效率上新台阶。截至目前,九龙办事处便民服务大厅共为群众办好事640起,未发生一起因不满服务态度而造成的群众投诉问题。

工作中,办事处要求对群众所办事 项进行全程跟踪服务,对不属于受理范 围内的业务及时向群众进行解释和提供办理指引。

为了给办事群众提供一个舒心的环境,办事处还设置了群众等候服务区,增设公示栏、报刊台,添置了饮水机、椅子等便民利民设施,实现窗口服务人性化。

另外,将"微笑服务"打造成为窗口 "名片",对工作人员从着装、形象、举止、 言行等各个方面进行重新塑造和规范, 以真诚热情的态度和高效优质的服务接 待群众,力争带给群众如沐春风的感觉。

建立了延时服务机制,全力推行8小时外延时服务,最大限度地服务群众、方便民生。群众遇有紧急情况,可以随时联系工作人员,做到了全时服务。

记者 柴琳琳 通讯员 能青瑞

祥云办事处 开展中式面点师技能培训活动



本报讯 5月14日,经开区开展中式面点师技能培训活动。此次培训,由经开区人事劳动局主办,经开区祥云办事处承办,培训主要针对辖区内办理就业失业登记证人员、农村转移劳动力,让他们可以学会一技之长,实现就业与再就业。

学习内容主要包括芝麻球、柳叶蒸饺等常见小吃,小炒肉、啤酒鸭、炒虾尾、炒鲤鱼等特色炒菜。培训班为每位学员配备了围裙、厨师帽、一次性手套、擀面杖等必备的操作工具,同时设置了4个天然气灶台,配备相同数量的炒锅、蒸锅、煎锅等厨具,每个灶台旁边都配备有相应的灭火器,确保讲课老师与学员在操作中的使用安全。

本次劳动技能培训班,迎合了广大农村劳动力的实际需求,学员们表示非常欢迎,希望今后能有更多的机会参与到类似活动中,丰富精神文化生活,增强自身劳动技能。

记者 柴琳琳 通讯员 王一飞 文/图

房产证和户口本落公交车了 不怕,有车长在



本报讯 5月12日下午6时许,刘先生下班后,拿着装有房产证、结婚证和户口本等物品的文件袋,从创新大厦站乘上了86路公交车,下车时把文件袋落下了。到家后才突然意识到自己拿的文件袋没了,但是怎么也想不起来到底是在单位没拿,还是落在公交车上了。

就在刘先生焦急万分之时,他接到了公交四公司86路调度的电话。"车长何亚磊开车回到公交场站后,对自己车厢进行例行清扫时发现了座位上有一个文件袋,里面有着房产证等重要物品,想着失主着急,就送到了调度室。我通过文件袋里的联系方式联系到了你。"86路调度马涛说。

挂了电话,刘先生压在心里的石头 也落了地。当看到自己遗失的重要物品 时,刘先生非常感动,并连连向调度马涛 和公交车长何亚磊致谢。

记者 王赛华 通讯员 王贤 文/图